

# **SPORT**time

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16.06.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.812

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

**Τι έβαλε  
εξώφυλλο  
το Sportime?**

**Δεν ξέρω,  
δεν φαίνεται  
από τα καπνογόνα...**

# ΚΑΜΠΡΕΡΑ

Το όνομα του Λεάντρο Καμπρέρα δεν είναι η πρώτη φορά που συνδέεται με Ελληνική ομάδα. Και στο παρελθόν ο 32χρονος έμπειρος Ουρουγουανός κεντρικός αμυντικός είχε πνικαριστεί με συλλόγους από την πατρίδα μας.

Ήρθε όμως το timing που έβγαλαν το όνομά του από την Ισπανία, πάνω που ο Ολυμπιακός έχει Ισπανό Αθλητικό Διευθυντή πλέον και πάει και για Ισπανό προπονητή.

Το εντυπωσιακό για τον Καμπρέρα είναι πως έχει δουλέψει πολύ τόσο με τον Μπορδαλές όσο και με τον Ντιέγκο Μαρίνεθ.

Ο Μπορδαλές ήταν μια 5ετία στη Χειάφε και εκεί είχε μείνει ο Καμπρέρα 2,5 χρόνια. Στο μισό δηλαδή του Μπορδαλές είχε παίξει τον Ουρουγουανό στόπερ. Κι όχι μόνο αυτό, τον έβαζε και έπαιζε πολύ τουλάχιστον τον τελευταίο 1,5 χρόνο. Οι δυο τους συναντήθηκαν και πάλι τη φρεινή σεζόν στην Εσπανιόλ, που όμως δεν εξελίχθηκε έτσι όπως θα ήθελαν.

Ο Μαρίνεθ απολύθηκε τον Απρίλιο, ο Καμπρέρα είδε την ομάδα του να υποβιβάζεται στη δεύτερη κατηγορία.

Και μην την υποτιμάτε την Εσπανιόλ. Μπορεί να μην έχει πάρει πρωτιάθημα και να είναι μόνιμα στην σκιά της Μπαρτσελόνα αλλά έχει 4 Κύπελλα και έχει παίξει Ευρωπαϊκό τελικό.

Από την άλλη πλευρά, θα κάνει λίγο εντύπωση πως γίνεται και οι δύο προπονητές να λένε τόσο καλά λόγια για έναν παίκτη που ήταν βασικός σε μια ομάδα που τελικά υποβιβάστηκε.

Γιατί ο Κορδόν ρώτησε τόσο τον Μπορδαλές όσο και τον Μαρίνεθ πριν προχωρήσει τόσο εντατικά με τον Καμπρέρα.

Και υπάρχει κι ανταγωνισμός μια και έχει καλό όνομα στην Ισπανία.

Όλα αυτά γιατί τον πήρε η Αϊτέικο Μαδρίτης όταν ήταν στα 18 του αλλά δεν έπαιξε πολύ εκεί και έφευγε δανεικός.



# AGENT GREEK

## ΛΟΓΙΚΟ

Μετά τον τραυματισμό του Φερνάντες ήταν λογικό και επόμενο να βγει στην επιφάνεια και πάλι το όνομα του Άμραμπαϊ. Ειδικά από την στιγμή που και ο ίδιος ο Μαροκινός δεν το ξεκαθαρίζει οριστικά και αμειάκλητα πως δεν συνεχίζει στην ΑΕΚ. Αυτό που έχει αφήσει ο Άμραμπαϊ να εννοηθεί είναι πως δύσκολα θα μείνει και δεύτερη σεζόν στην Ελλάδα υπό το ίδιο καθεστώς.

Δηλαδή με τα προσωπικά θέματα που έχει στην Ολλανδία, εκεί που αναζητά και ομάδα.

Αλλά στο 100% να πει στους ανθρώπους της ΑΕΚ πως αυτό ήταν, πάει και τέλος ακόμα δεν έχει συμβεί. Μπορεί να το πει και σύντομα, σήμερα-αύριο που λέει ο λόγος. Πάντως, όσο δε συμβαίνει αυτό, στην ΑΕΚ αφήνουν ένα παράθυρο ανοιχτό μήπως και πεισθεί ο Άμραμπαϊ να συνεχίσει για ακόμα μια χρονιά, ειδικά τώρα που υπάρχουν και τα προκριματικά του Champions League και στόχος είναι η είσοδος στους ομίλους. Για να γίνει ακόμα πιο ξεκάθαρο, κανείς δεν μπορεί να πει τι θα συμβεί με σιγουριά.

Εδώ ο ίδιος ο Άμραμπαϊ ακόμα δεν το έχει ξεκαθαρίσει και όλα είναι ανοιχτά. Το μόνο σίγουρο είναι πως ο Αλμέϊδα θα τον ήθελε ακόμα μια σεζόν και όχι τώρα που τραυματίστηκε ο Φερνάντες.

Επίσης, θα πρέπει να θεωρείται πιο πιθανό πως για βασικός την επόμενη σεζόν προορίζεται ο Ελίασσον.



# ΤΗ ΜΙΑ ΕΤΣΙ ΤΗΝ ΑΛΛΗ ΑΛΛΙΩΣ

Υπάρχει μια σκέψη και άποψη στον Παναθηναϊκό πως θα πρέπει η ομάδα στις φρεινές μεταγραφές να ασχοληθεί εκ νέου με την Ελληνική αγορά. Από την στιγμή που απέκτησε πέρυσι τον Μαντσίνι, δίνοντας μάλιστα πολλά λεφτά στον Άρη. Η αλήθεια είναι πως όπως και να το δει κανείς, ο Παναθηναϊκός θα μπορούσε να κάνει κάποια κίνηση εκ νέου με παίκτη ή παίκτες που αγωνίζονταν στη Super League 1.

Στα στόπερ ή στη θέση του τερματοφύλακα αν τελικά φύγει ο Λοντίνγκιν. Για δεύτερο δηλαδή αν και ακόμα έχει ανοικτό και το θέμα του Μπρινιόλι, του οποίου το συμβόλαιο λήγει το επόμενο καλοκαίρι και η στήλη το έπιασε το ζήτημα χθες.

Από την άλλη πλευρά υπάρχει και ο Πάλλα, τον οποίο φυσικά και Ολυμπιακός, Παναθηναϊκός, ΑΕΚ έχουν στη λίστα τους. Τα likes φυσικά και θα είναι από τους τρεις, έδειξε ο διεθνής με την Ονδούρα πως μπορεί να αγωνιστεί σε ομάδες που έχουν στόχο το πρωτάθλημα, αν δεχθεί κανείς και οι φίλοι μου οι Αρειανοί πως τη δεδομένη χρονική στιγμή ο Άρης δεν είναι. Που δεν είναι. Όλα αυτά καλά λοιπόν αλλά υπάρχουν κι απόψεις πως δεν χρειάζεται ο Παναθηναϊκός να πληρώνει υπεραξίες. Κάτι βέβαια που είναι λογικό και εμφανίζεται σε κάθε Λίγκα του κόσμου, όταν μια ομάδα με περισσότερα χρήματα θελήσει να αγοράσει κάποιον από άλλο σύλλογο.



## AGENT GREEK

### MIND GAMES

Μια που βγήκε από τη Ρωσία η είδηση πως η Κράσοννταρ θέλει τον Αουγκούστο και ο ΠΑΟΚ ζήτησε 7 εκατομμύρια ευρώ και μια που άρχισαν διάφορα mind games. Υπάρχουν κάποιοι και μάλιστα περίξ του κλαμπ που λένε πως φυσικά και ισχύει το ενδιαφέρον των Ρώσων.

Υπάρχουν όμως και άλλοι που λένε και ενδιαφέρον να υπάρχει, ακόμα δεν έχει γνωστοποιηθεί και αν ισχύει το ποσό, δύσκολα θα το δώσουν οι Ρώσοι. Η στήλη πάντως θα ήθελε να σταθεί σε ένα πράγμα.

Αυτό είναι τα 7 εκατομμύρια ευρώ που βγήκε προς τα έξω πως θέλει ο ΠΑΟΚ. Ενδεικτικό. Για δύο λόγους.

Πρώτον, πως αν είναι να πουλήσει έναν από τους καλύτερους του παίκτες, αυτό θα γίνει με πολλά λεφτά.

Η αλήθεια είναι πως ο ΠΑΟΚ έχει αρκετούς που μπορούν να ενδιαφέρουν ξένους συλλόγους.

Τον Κοτάρκι, που όμως δύσκολα θα έρθει κάτι δυνατό φέτος, τον Κωνσταντιέλια φυσικά, τον Κουλιεράκη, τον Ίνγκασον που όμως έχουν ξεκαθαρίσει στο κλαμπ πως δεν παραχωρείται με οποιοδήποτε ποσό. Και τον Αουγκούστο.

Δεύτερον όσον αφορά αυτό το στόρι, τα 7 εκατομμύρια ευρώ δείχνουν και κάτι άλλο. Λέγεται στο μάρκετ πως λόγω της κατάστασης δύσκολα οι Ρώσοι θα κάνουν τέτοιες μεταγραφές την παρούσα χρονική στιγμή. Έτσι, βγάζοντας προς τα έξω αυτά τα λεφτά ο ΠΑΟΚ δεν μπαίνει στη διαδικασία συζητήσεων.

Όχι τίποτα άλλο, αλλά που να βρει και άξιο αντικαταστάτη τώρα που είναι στην ημερήσια διάταξη άλλα θέματα σε άλλες θέσεις ενίσχυσης.



## BASKET

# «ΕΡΥΘΡΟΛΕΥΚΟΣ» ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ ΚΑΙ ΧΑΟΣ

Σε ένα ματς που δεν τελείωσε ποτέ λόγω σοβαρών επεισοδίων ο Ολυμπιακός χθες έκανε επίδειξη δύναμης και κατέκτησε το πρωτάθλημα για δεύτερη σερί φορά και συνολικά 14η στην ιστορία του. Έως την οριστική διακοπή το σκορ ήταν 35-63 και με αυτό τον εμφατικό τρόπο γράφτηκε το 3-1 στη σειρά των τελικών.

Η οριστική διακοπή έγινε 2:46 πριν τη λήξη της τρίτης περιόδου. Τα καπνογόνα που άναψαν στο κλειστό του ΟΑΚΑ δημιούργησαν μία αποπνικτική ατμόσφαιρα, με τους Πειραιώτες, που έγιναν και αποδέκτες αντικειμένων, να αποχωρούν για τα αποδυτήρια μέχρι να καθαρίσει η ατμόσφαιρα. Λίγα λεπτά αργότερα οι διαιτητές αποφάσισαν την εκκένωση του γηπέδου για να συνεχιστεί ο αγώνας. Κατά την αποχώρηση του κόσμου, μερίδα οπαδών προχώρησε σε υλικές ζημιές, σπάζοντας και εκτοξεύοντας καθίσματα, ενώ άναψαν κροϊόδες και πυροσβεστήρες. Τελικά μπάσκετ δεν παίχτηκε ξανά.

Έως τότε ο Ολυμπιακός έκανε ό,τι ήθελε στον αγωνιστικό χώρο έχοντας τρομερό ποσοστό ευστοχίας από τα 6,75. Οι «ερυθρόλευκοι» σχετικά νωρίς πήγαν στο +11 με τα 8/12 σουτ.

Όσο κι αν προσπαθούσε ο Παναθηναϊκός να αλλάξει τον ρυθμό μέσα από την άμυνά του, η απόσταση απόδοσης που χώριζε τις δύο ομάδες ήταν τεράστια. Το +16 (21-37) του Ολυμπιακού στο 15ο λεπτό ήταν ενδεικτικό της εικόνας του αγώνα, σε ένα σημείο που ο Παναθηναϊκός είχε ήδη αλλοιωσει 9/26 σουτ.

Τα πράγματα έγιναν μάλιστα ακόμη χειρότερα για την ομάδα του Χρήστου Σερέλλη με τον Σηούκα να ευστοχεί σε τρίποντο για το +22 (26-48) ακριβώς πριν το ημίχρονο. Κι ενώ όλα έδειχναν ότι η βραδιά θα κλείσει με άνετη επικράτηση των ερυθρόλευκων, ήρθε το 27' η οριστική διακοπή.

**ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Χρήστος Σερέλλη):** Λι 3 (1/9 σουτ, 5 ασίστ), Γουίλιαμς 5 (1), Γκριγκόνις 4 (2/7 σουτ, 4 ριμπάουντ), Μαντζούκας 6 (2), Γκουντάιπς, Π. Καλαϊτζάκης 5, Παπαγιάννης 6 (3/4 δίποντα, 4 ριμπάουντ), Μποχωρίδης, Αγραβάνης 4, Παππάς 2

**ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Γιώργος Μπαρτζώκας):** Γουόκερ 10 (2/4 δίποντα, 2/3 τρίποντα, 6 ριμπάουντ, 5 ασίστ), Λούντζης 3 (1), Φαή 8 (4/6 δίποντα, 5 ριμπάουντ), Βεζένκοβ 11 (4/8 δίποντα, 1/3 τρίποντα, 4 ριμπάουντ, 2 ασίστ), Πίπερς 11 (1/2 δίποντα, 3/3 τρίποντα, 5 ριμπάουντ), Λαρεντζάκης, 4, Σηούκας 6 (2/3 τρίποντα, 3 ριμπάουντ, 2 ασίστ), Μπόλομποϊ 2, ΜακΚίσκ 8 (1/2 δίποντα, 1/1 τρίποντο, 3/3 βολές)



# BIG 5 ΕΛΛΗ SUPERLEAGUE



Εντός της ημέρας θα μάθουν στην ΑΕΚ το μέγεθος του προβλήματος του Πάολο Φερνάντες. Ο Ισπανός χτύπησε στον αχίλλειο και εκφράζονται φόβοι για σοβαρό τραυματισμό. Από την Ιταλία διαρρέεται πως προτάθηκε ο Βέρντε μετά τον υποβιβασμό της Σπέσια. Ο Ιταλός εξιτρεμ είχε αγωνιστεί στην Ένωση προ τριετίας.



Στην απόκτηση χαφ έχει πέσει το βάρος και η υπομονή των ανθρώπων του Παναθηναϊκού έχει αρχίσει να εξαντλήσει σχετικά με την υπόθεση του Λινγκρ. Ο Τσέχος δεν έχει δώσει την τελική του απάντηση και γι' αυτό εξετάζονται και άλλες περιπτώσεις. Τέλος, διαψεύδουν από το «τριφύλλι» ότι ασχολούνται με τον Φαμπιάνο του Άρη.



Στο στόχαστρο της Τζένοα είναι ο Ζινκερνάγκελ και ο Ολυμπιακός δεν είναι αρνητικός στο να τον παραχωρήσει με το κατάλληλο αντίτιμο. Ο Μπακαμπού αποχαιρέτησε τον τους Πειραιώτες και εκείνοι ετοιμάζονται να υποδεχτούν τον Ντιέγκο Μαρίνεθ. Τέλος, όλα δείχνουν πως ο Ανδρούσιος θα υπογράψει νέο συμβόλαιο παρά τις φήμες για το αντίθετο.



Πολύ δυνατά παίζει για τον ΠΑΟΚ η περίπτωση του Ιταλού φορ Γκαμπιανίνι. Το είχαμε αναφέρει στο e-Sportime και προ ημερών, το επιβεβαίωσαν και οι συμπατριώτες του χθες. Τα ποσά που έχουν βγει προς τα έξω δεν ισχύουν. Εξυπακούεται πως η υπόθεση θα προχωρήσει εφόσον η Σαμπνιόρια δεν ζητήσει λεφτά, ενώ ο «Δικέφαλος του Βορρά» έχει ανεβεί εδώ και καιρό από το 1,1 εκ. ευρώ που κάποιιο θεωρούν ότι έχει ως ταβάνι.



Σε αποκαλύψεις προχώρησε ο Ρόμπερτ Παδικούτσα στη χθεσινή του τοποθέτηση. Ο τεχνικός διευθυντής του Άρη υποστήριξε πως η ομάδα του είναι κονιά σε 3-4 μεταγραφές, ενώ έχει δεχτεί προτάσεις για τρεις ποδοσφαιριστές της. Οι πληροφορίες αναφέρουν πως στην τελική ευθεία είναι η υπόθεση ενός ποδοσφαιριστή από το MLS, ενώ παίζει και η περίπτωση του Χιλιανού αμυντικού χαφ Καμίλο Μόγια.



# ΤΑ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΤΟΥ EURO ΠΑΙΖΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΜΠΑΛΑ

**1** ΠΡ. EURO 21:45  
ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ-ΓΑΛΛΙΑ OVER 11,5 ΚΟΡΝΕΡ 1,72  
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΚΟΡΝΕΡ

Απόλυτο φαβορί στον όμιλο η Γαλλία και με την πρώτη θέση ήδη στα χέρια της. Σήμερα έχει αποστολή στο άσημο Γιβραλτάρ όπου το παιχνίδι αναμένεται να είναι ένας μονόλογος για τους Τρικολλόρ. Τα γκολ αλλά και τα κόρνερ έχουν αξία σε τέτοιους είδους παιχνίδια.

**2** ΠΡ. EURO 21:45  
ΚΟΣΟΒΟ-ΡΟΥΜΑΝΙΑ 2 DNB 2,05  
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ

Η Ρουμανία μειράει το απόλυτο στον όμιλο και ξέρει καλά ότι αν πάρει το ματς σήμερα θα βάλει τις βάσεις για την πρόκριση. Το Κόσοβο διψάει για διάκριση και πρέπει να κερδίσει για να υπάρχουν ελπίδες να βρεθεί στα τελικά. Σκληρό αλλά και κλειστό ματς αναμένεται στην Πρίστινα.

**3** ΠΡ. EURO 21:45  
ΟΥΑΛΙΑ-ΑΡΜΕΝΙΑ 1-1,0 1,71  
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ

Μπήκε καλά η Ουαλία στα προκριματικά και η ευκαιρία για διάκριση φαντάζει μεγάλη. Ματς σαν το σημερινό με την Αρμενία και ειδικά μέσα στην έδρα της επιβάλλεται να τα παίρνει. Οι Ουαλοί θα πιέσουν με τον κόσμο να τους δίνει ώθηση.

**4** ΠΡ. EURO 21:45  
ΑΝΔΟΡΑ-ΕΛΒΕΤΙΑ OVER 1,25 ΗΜΙΧ. 1.76  
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΓΡΗΓΟΡΟ ΓΚΟΛ

Για το 3/3 ταξιδεύει η Ελβετία στην Ανδόρα και αν παρουσιαστεί σοβαρή θα πάρει εύκολα αυτό που θέλει. Μεγάλο φαβορί στον όμιλο και λογικά εύκολα θα βρεθεί στη τελική φάση του ευρωπαϊκού πρωταθλήματος. Γκολ και θέαμα θα επιδιώξει να προσφέρει μέσα στην αδύναμη Ανδόρα.

**5** ΣΟΥΗΔΙΑ 1η ΒΟΡΡΑΣ 20:00  
ΟΥΜΕΑ-ΠΙΤΕΑ OVER 2,75 1,80  
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

Στις μικρές κατηγορίες της Σουηδίας θα παίξουμε μπάλα για να ποντάρουμε φυσικά στα γκολ. Το τρίποντο που θα την βοηθήσει να κοιτάξει πιο ψηλά θα ψάξει η Ουμέα κόντρα στην αδύναμη αμυντικά Πιτέα. Η αγορά έχει τάση στα γκολ και θα πάμε μαζί της.

**6** ΤΣΕΧΙΑ 18:00  
ΒΙΤΚΟΒΙΤΣΕ-ΜΠΛΑΝΣΚΟ OVER 3,5 2,20  
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΔΙΑΦΟΡΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ

Πέφτει η αυλαία στη Τσεχία με το ενδιαφέρον να στρέφεται στη μάχη της παραμονής. Έχει υποβιβαστεί εδώ και καιρό η Βιτκόβιτσε με συνέπεια να παίζει με νεανική εντεκάδα. Χρόνο σε όλους τους παίκτες θα δώσει σήμερα η αδιάφορη Μπλάνσκο.

## ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΣΟΥΠΕΡ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ

ΕΛΛΑΔΑ-ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΚΑΙ ΓΑΛΛΙΑ-ΕΛΛΑΔΑ ΜΕ «ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΟΣ»\* ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ

*Η Εθνική Ομάδα δίνει δύο κρίσιμα παιχνίδια για τα προκριματικά του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος 2024. Σήμερα (21:45), στην ΟΠΑΠ Arena, υποδέχεται την Ιρλανδία και τη Δευτέρα (21:45), στο Παρίσι, αντιμετωπίζει τη Γαλλία.*

*Έχει ξεκινήσει τις υποχρεώσεις της στον 2ο όμιλο με την εκτός έδρας νίκη 0-3 στο ματς με το Γιβραλτάρ. Στόχος της είναι η νίκη στο αποψινό παιχνίδι με την Ιρλανδία, πριν δώσει το θεωρητικά πιο δύσκολο ματς με το φαβορί του ομίλου, την Γαλλία.*

*Σε ρυθμούς Εθνικής Ομάδας κινούνται τα καταστήματα ΟΠΑΠ. Αμέτρητες αγορές σε απίθανες αποδόσεις προσφέρει το Πάμε Στοίχημα για τους αγώνες Ελλάδα-Ιρλανδία και Γαλλία-Ελλάδα.*

### ΣΚΟΡ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΣΤΙΓΜΗ ΣΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

*Δείτε ορισμένα από τα πολλά ειδικά στοίχηματα που προσφέρονται στα καταστήματα ΟΠΑΠ για τα δύο ματς της Εθνικής:*

*Λεπτό πρώτου γκολ*

*Πρώτη ομάδα που θα σκοράρει*

*Παίκτης που θα σκοράρει*

*Τελευταίος σκόρερ*

*Σκορ οποιαδήποτε στιγμή στο παιχνίδι*

*Συνολικές κάρτες*

*Στοίχημα χωρίς ισοπαλία*

*Σκορ πολλαπλών επιλογών*

*Καταλογισμός πέναλτι στον αγώνα*

*Νικητής των κόρνερ*

*Ομάδα που θα σκοράρει πρώτη & Τελικό αποτέλεσμα*

*Ημίχρονο με το υψηλότερο σκορ*

*Στους αγώνες Ελλάδα-Ιρλανδία και Γαλλία-Ελλάδα το Πάμε Στοίχημα προσφέρει και την προωθητική ενέργεια «Επιστροφή Στοίχηματος»\* έως την έναρξή τους.*

### ΔΥΝΑΤΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ

*Μάχη για την πρόκριση στα τελικά της Γερμανίας γίνεται σε όλους τους ομίλους. Πολλά είναι τα παιχνίδια που ξεχωρίζουν στο πρόγραμμα των προκριματικών του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος από σήμερα έως τη Δευτέρα.*

*Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει τις πιο δυνατές αποδόσεις στους σημερινούς αγώνες Δανία-Βόρεια Ιρλανδία, Λετονία-Τουρκία και Ουαλία-Αρμενία, στα αυριανά ματς Αλβανία-Μολδαβία, Βέλγιο-Αυστρία και Πορτογαλία-Βοσνία Ερζεγοβίνη και στις αναμετρήσεις της Δευτέρας, Αγγλία-Βόρεια Μακεδονία και Ελβετία-Ρουμανία. Αρκεί να παίξεις για να πιστέψεις ότι ζεις τις αθλητικές συγκινήσεις του μήνα με τις καλύτερες αποδόσεις από το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ.*

*\*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ*





# SPORTS

▶ ΓΡΑΦΕΙ Ο ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΑΝΤΩΝΕΛΛΟΣ



## ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ: Η ΠΟΛΥΝΙΚΗ ΔΕΝ ΤΑ ΠΑΡΑΤΑΕΙ ΠΟΤΕ

Η Κατερίνα Αλεξόπουλου, περίμενε τους χρόνους που σημείωσε η Πολυνίκη Εμμανουηλίδου, η οποία σταμάτησε το χρονόμετρο στα 22.94 στα 200 μ. στις Σέρρες. «Η αλήθεια είναι ότι περιμέναμε να βγουν τέιοιοι χρόνοι μετά και από το πέρασμα στον κλειστό στίβο. Στις Σέρρες είναι ένα γρήγορο στάδιο και περιμέναμε να κάνει καλούς χρόνους», είπε η προπονήτρια της Πολυνίκης Εμμανουηλίδου.

«Δείχνει ότι είναι σε θέση να κάνει καλύτερους χρόνους. Μαράκι να είναι γερή και να καταφέρει να κατεβάσει κι άλλο τους χρόνους», συμπλήρωσε. Ο μεγάλος στόχος της σεζόν για την Εμμανουηλίδου είναι το Ευρωπαϊκό πρωιάθλημα K23 που θα γίνει στο Εσπού.

«Ελπίζουμε σε ένα μετάλλιο. Θα αγωνιστεί και στα 100 μ. και στα 200 μ. και στόχος μας είναι να πάρει το πρώτο της μετάλλιο στη διοργάνωση. Στόχος μας ξεκάθαρα φέτος είναι το K23 να σημειώσει καλές επιδόσεις και να ανέβει στο βάθρο», είπε στο σάιτ του ΣΕΓΑΣ η Κατερίνα Αλεξόπουλου.

Αναφορικά με το Παγκόσμιο πρωιάθλημα της Βουδαπέστης η Κατερίνα Αλεξοπούλου, τόνισε πως δεν είναι πρωταρχικός στόχος. «Σίγουρα όμως μας ενδιαφέρει να είναι εκεί. Είναι σημαντικό να κερδίσει μια τέτοια εμπειρία. Όπως και η Σιλέσια θα προσφέρει πολλά στην Πολυνίκη σαν εμπειρία», ανέφερε χαρακτηριστικά.

Η συνεργασία της Κατερίνας Αλεξόπουλου με την Πολυνίκη Εμμανουηλίδου ξεκίνησε όταν η δεύτερη ήταν 14 χρονών. «Στην αρχή ήταν ένα παιδί διστακτικό όμως σε αυτό που κάνει βγάζει ψυχή. Είναι στρατιωτάκι στην προπόνηση. Δουλεύει πολύ σκληρά. Έχει πείσμα και αυτό φαίνεται και στις κούρσες της. Δεν τα παρατάει ποτέ. Ό,τι κάνει το κάνει με ψυχή και πείσμα», σημείωσε η προπονήτρια της Πολυνίκης Εμμανουηλίδου.

## ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ



Η Basket League ολοκληρώθηκε με ένα σκληρό που δεν ήταν ωραίο για το άθλημα. Εκκένωση του γηπέδου και διακοπή του αγώνα, οριστικά τελικά μετά από επεισόδια. Κρίμα να συμβαίνουν αυτά όποτε και όσες φορές γίνονται, όπου και αν γίνονται.

Μέσα στο τερέν, ο Ολυμπιακός έδειξε πως φέτος ήταν καλύτερη ομάδα από τον Παναθηναϊκό και κατέκτησε δίκαια το πρωτάθλημα.

Οι πρώτοι δύο αγώνες ήταν και το ταβάνι της φεινής ομάδας του «τριφυλλιού». Ειδικά το πρώτο στο ΣΕΦ που θα μπορούσε ακόμα και να το κερδίσει, στο δεύτερο το πέτυχε.

Αλλά ήταν μέχρι εκεί, ήταν υπέρβαση με αυτό το ρόστερ και τα όσα πολλά λάθη έγιναν.

Ο Ολυμπιακός μέσα στο ΟΑΚΑ θύμισε ίσως την ομάδα της Euroleague. Με εντυπωσιακή άμυνα, συνεργασίες και εκπληκτικό ποσοστό στην περιφέρεια μέχρι το κομβικό σημείο της διακοπής. Και αυτό βέβαια μια και ουσιαστικά εκεί το ματς είχε ήδη κριθεί και απλά έμενε το τέλος.

Ο Ολυμπιακός για δεύτερη σερί σεζόν κατέκτησε το ντιμπλ μια και ήταν καλύτερη ομάδα όλη τη σεζόν.

Πλέον το βλέμμα πέφτει στην επόμενη σεζόν μια και ο Ολυμπιακός θα πρέπει να κάνει τις απαραίτητες αλλαγές στο ρόστερ του ενώ ο μεγάλος του αντίπαλος Παναθηναϊκός θα είναι διαφορετικός.

Με τον Αταμάν στον πάγκο και σίγουρα διαφορετική ομάδα.